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Pálffy Patrik (Pázmány Péter Katolikus Egyetem Szent Ignác Jezsuita 
Szakkollégium) 

A Psinquiry pszichológiai kutatói adatbázis bemutatása 

A Psinquiry egy új, magyar fejlesztésű tudományos adatbázis pszichológus 
hallgatók és kutatók számára. Az adatbázis lényege, hogy a vizsgálatok során az 
adatokat feltöltik a rendszerünkbe, és közzé teszik őket. Egy példán keresztül 
bemutatva: ha egy hallgató felvesz egy 300 fős mintát egy adott kérdőívvel, majd 
később egy másik hallgató is megteszi ugyan ezt, a második hallgatónak már 600 
fős minta áll rendelkezésre. 

A rendszer rendelkezik saját adatfelvevő felülettel, mely kiválthatja a Google 
Űrlapok szolgáltatást, ezen felül plusz funkciókkal is rendelkezik, mint a fordított 
tételek automatikus megfordítása, illetve gyors, élő elemzések bemutatása 
grafikonokkal. 

Az előadás során két kutatás segítségével, a STAI-T kérdőív magyar 
változatának pszichometriai vizsgálatán, és a „The Multicultural Masculinity 
Ideology Scale” magyar adaptációjának létrehozásán, és pszichometriai 
vizsgálatán keresztül, szeretném bemutatni a Psinquiry működését. 

A fejlesztés hosszútávú céljai között szerepel egy online könyvtár létrehozása, 
mely értékes szakdolgozatokat és szakkollégiumi kutatásokat tartalmazna, 
amelyek bár publikálásra nem kerülhettek, de jelen adatbázisban hasznos 
információ forrás lehet. 

Rudics Emese (SZTE Móra Ferenc Szakkollégium) 

Verbális munkamemória funkciók bipoláris zavarban, szkizoaffektív zavarban 
és szkizofréniában 

Kutatásomban a bipoláris, szkizofrén és szkizoaffektív személyek verbális 
munkamemóriáját vizsgáltam. A vizsgálat során kitértem a verbális 
munkamemória egyes alkomponenseire, úgy, mint a fonológiai hurok, komplex 
verbális munkamemória, illetve az információk hosszú távú memóriából történő 
felidézésének működésére a három betegcsoportnál. 

Kutatásomban 26 fő vett részt, 12 férfi és 14 nő. A minta átlagéletkora 43,54 év 
volt (SD = 10,54). A vizsgált mintát az előzetes diagnózisok alapján három 
csoportra osztottam. A bipoláris zavarral küzdők csoportját 9 fő alkotta, a 
szkizoaffektív csoportot 7 fő, míg a szkizofrén csoport 10 főből állt. A kutatásom 
során Előre számterjedelem, Fordított számterjedelem, Hallási mondatterjedelem, 
Betű valamint Kategória fluencia teszteket alkalmaztam. A vizsgált 
betegcsoportok intelligencia pontszámát Raven-féle Standard Progresszív Mátrix 
Teszttel mértem fel. Eredményeim alapján, a vizsgált minta esetében nincs 
szignifikáns különbség a bipoláris, szkizoaffektív és szkizofrén személyek verbális 
munkamemória teljesítményében, a fonológiai hurok működésében, valamint az 
információk hosszú távú memóriából történő felidézésének képességében. 


